

2020 考研，考研调剂那些不适合调剂的专业解析

2020 考研，相信每位考生已经了解自己的考研成绩，对于考研成绩不理想的考研同学，是选择调剂还是二战，是很多考研学子迷茫的选择，下面考研招生小编整理了关于“2020 考研，考研调剂那些不适合调剂的专业解析”的相关内容，供考研学子参考，快来一起了解一下吧~

调剂能不能调回自己学校？

首先看你的分数是否符合条件，一般而言，只要过了国家线，最起码会有个研究生可以读，如果没有考上目标学校，就是调剂去哪的问题了。

哪些专业不适合二战？

从专业角度看，有些考研竞争压力大的专业并不适合二战，因为竞争激烈，稍有不慎就可能要“三战”了。

1、土木工程专业

土木类本科毕业也能够找到一份比较好的工作，而考研大多是为了提升学历，改善工作环境。随着土木类专业毕业生规模的越来越大，土木似乎没有以前“吃香”了，很多学校差一点的同学，不得不考虑考研，不过如果分数只过了国家线，并没有考上目标大学，到底要不要调剂到和本科差不多层次的学校呢？其实能调剂就去调剂，如果“二战”就又耽误了一年，对于土木的同学来说非常划不来，等花了四五

年研究生毕业，很多本科的同学早就是项目经理了，他们再读[在职研究生](#)，结果还比你快几年。

2、法学专业

法学类专业读研率非常高，本科毕业生除了转行就业，只有通过司法考试或者考上研究生才能有一个比较好的出路。近些年，法学已经从“高大上”的专业，沦为的“烂大街”的一类专业了，因为法学每年有8万多的本科毕业生，而其中有过半的人选择考研，法学的研究生在校生人数10多万。同样的法学类专业考研也不适合“二战”，除非和学校导师联系好，今年只差几分，明年可以再战。

3、医学类专业

长期以来，医学类专业都是热门专业，每年的报考人数众多，不仅高考录取分高，而且考研的竞争也很大，而本科生毕业想要进医院是千难万难，甚至连县区公立医院门槛都摸不到，因而大部分的医学类本科毕业生，除了转行医学相关产品的销售外，考研提升学历是最佳的选择。不过正因为此，医学类专业考研竞争一年比一年激烈，所以对于医学类专业的同学来说，考研上了国家线是非常“幸运”的一件事，能调剂就调剂，虽然调剂的竞争也很激烈。因此，医学类专业，尤其是临床医学是一个很不适合考研“二战”的专业，不过如果考虑更长久的职业规划，医生这个职业，毕业大学的“名气”还是很重要的。

是否二战先考虑这些问题：

1、精力投入

可以投入的精力有多大?会不会因为工作的事情而分心,比如想着先找一份工作做着,边工作边考研,一般这样不太建议,除非你有非常好的精力,学习又高效,而且意志力,自制力又很强,不然两头都耽误。

2、经济资金的支持

第二次战斗的话,经济上是否允许,如果全身心备考,无法工作,需要家里支持生活费、学习费用、资料费、辅导班等等。

3、精神支柱

好友、家人是否全力支持、鼓励你,能够让你不被其他事情烦扰,打乱复习心情和复习计划,这一点也很重要。

4、有没有制定严密科学的二战方案

第二次作战的方案有没有精心准备,方案很重要,需要在失败的基础上找到原因,同时去调研成功的案例,结合自身的情况,调整学习方法,策略,以及备考的学校专业是否需要调整。

以上就是考研招生小编关于“2020 考研, 考研调剂那些不适合调剂的专业解析”的全部内容,希望对考研学子有所帮助!